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Előterjesztés 
 
 

Szlovák Angéla Mária gyermekszületési támogatás megállapítása iránti 
kérelme ügyében benyújtott fellebbezés elbírálásáról 

 
 

Biatorbágy Város Képviselő-testületének az egyes gyermekjóléti ellátásokról szóló 
8/2009. (10.30.) Ör. számú rendelete (továbbiakban: Rendelet) 4. §-ában foglaltak 
alapján gyermekszületési támogatás állapítható meg annak a családnak, akinek a 
családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi 
nyugdíj legkisebb összegének 400 %-át (114.000,- Ft-ot), gyermekét egyedül nevelő 
szülő esetén a mindenkori öregségi nyugdíj 600 %-át (171.000,- Ft-ot). A 
gyermekszületési támogatás megítélésének további feltétele, hogy legalább az 
egyik szülő a szülést, illetve az örökbefogadást megelőzően hat hónappal 
Biatorbágyon állandó lakóhellyel rendelkezzen, továbbá a gyermek első 
lakóhelye – kivéve az örökbefogadás esetét – Biatorbágy közigazgatási területén 
legyen. A támogatásra irányuló kérelmet a gyermek születését, örökbefogadását 
követő 6 hónapon belül lehet benyújtani. 

Szlovák Angéla Mária, 2051 Biatorbágy, Pecató, Áfonya u. 26. szám alatti lakos 
2013.03.25. napján kérelmezte Szlovák Lili nevű, 2013.03.11. napján született 
gyermekére tekintettel a gyermekszületési támogatás megállapítását. Kérelméhez 
részben csatolta a szükséges igazolásokat.  Kérelmező élettársa budapesti lakos, a 
gyermek első lakóhelye az édesanya szülés idején meglévő lakcíme, 2051 
Biatorbágy, Áfonya u. 26. Az édesanya lakcíme azonban 1989.12.29-től Budapest 
volt, mely címről 2012.10.08. napján jelentkezett ki és létesítette fenti 
biatorbágyi lakcímét. 

Mindezek alapján a gyermekszületési támogatás iránti kérelmet I0-374-2/2013. ikt. 
számú, 2013.03.26. napján kelt (és 2013.04.05. napján kézbesített) határozatommal 
elutasítottam.  

Kérelmező az elutasító határozat ellen határidőben (2013.04.17-én), fellebbezéssel 
élt. Beadványában rögzíti, hogy életvitelszerűen 2006 óta laknak Biatorbágyon, 
Benjamin nevű gyermeküket (született: 2009.04.24.) itt nevelik. Második gyermekük 
(Lili) születéséig az édesanya olyan munkaidőben dolgozott, hogy nem tudott 
ügyfélfogadási időben odaérni a városházára, hogy átjelentkezzen. Mivel a kért 
fél éves bejelentett itt-tartózkodáshoz csak pár hét hiányzik, méltányossági alapon 
kéri a támogatás megítélését. 

A személyiadat- és lakcímnyilvántartás szabályai alapján Biatorbágyon létesítendő 
lakcím esetén a lakcímbejelentést egyrészt a jelenlegi járási hivatalnál (korábbi 
Budakeszi vagy Budaörsi Okmányiroda), másrészt a Biatorbágyi Polgármesteri 



 
Hivatalban lehet megtenni. A Biatorbágyi Polgármesteri Hivatalban jelenleg is az 
Igazgatási Osztály látja el a lakcímbejelentéssel kapcsolatos jegyzői feladatokat - a 
korábbi évek gyakorlatát követve - nemcsak hivatali ügyfélfogadási időben, hanem 
minden munkanap teljes ügyfélszolgálati időben, azaz: H: 8:00-18:00, K, Sze, 
Cs: 8:00-16:30, P: 8:00-14:00 között, természetesen előzetes bejelentkezés nélkül. 

A benyújtott fellebbezésben foglaltak kivizsgálása érdekében Hivatalom 
Igazgatási Osztálya – előzetes kiértesítés nélkül - több alkalommal kísérelt meg 
környezettanulmányt lefolytatni a 2051 Biatorbágy, Áfonya u. 26. szám alatti 
ingatlanon, sikertelenül. Az ingatlan a Budakörnyéki Járási Földhivatal nyilvántartása 
alapján „kivett hétvégi ház, gazdasági épület”, az ingatlan tulajdonosa 7/24 tulajdoni 
arányban Szeberényi Dániel (Kérelmező által a gyermek édesapjaként megjelölt 
személy). Az ingatlanon, Szeberényi Dániel tulajdoni hányadát illetően végrehajtási 
jog került bejegyzésre, valamint 2012. évben árverezés kitűzésre. Kérelmező az 
általa megadott mobiltelefonos elérhetőségén nem elérhető. 

A tényállás tisztázása, illetve az életvitelszerű itt-tartózkodás vizsgálata érdekében 
megkerestem az I. sz. védőnői körzetet, melyhez a Pecató területe is tartozik. A 
védőnő tájékoztatása szerint a család az újszülött tekintetében a védőnői látogatásra 
irányuló szándékot elhárította, nem tartott rá igényt. Vállalta azonban, hogy minden 
hónapban gyermekével megjelenik a védőnőnél, melyet be is tart.  

Kérelmező fiúgyermeke az óvodavezető tájékoztatása szerint a Legóvár Óvodába 
került felvételre, ahová rendszeresen jár. Családlátogatásra az intézménynek sem 
sikerült sort kerítenie. 

Fentiek alapján valószínűsíthető, hogy a Kérelmező gyermekeivel valóban hosszabb 
ideje lakik életvitelszerűen a megadott címen. Az élettársról nincs adatunk, a 
kérelemhez az ő jövedelemigazolása nem került benyújtásra, 2011.01.06-án 
bejelentett budapesti lakcíméről annyit sikerült kideríteni, hogy azon a Földhivatal 
nyilvántartása alapján sem ő, sem családtagjai (szülei) tulajdonjoggal nem 
rendelkeznek.  

A család az Önkormányzat, illetve a Polgármesteri Hivatal által nyújtható szociális 
támogatások egyikében sem részesül. 

A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. 
törvény fogalom-meghatározása alapján a polgár lakóhelye: annak a lakásnak a 
címe, amelyben a polgár él. A lakcímbejelentés szempontjából lakásnak tekintendő 
az az egy vagy több lakóhelyiségből álló épület vagy épületrész, amelyet a polgár 
életvitelszerűen otthonául használ. A polgár tartózkodási helye: annak a lakásnak a 
címe, ahol – lakóhelye végleges elhagyásának szándéka nélkül – három hónapnál 
hosszabb ideig tartózkodik. E törvény továbbá úgy rendelkezik, hogy a 
Magyarország területén élő, e törvény hatálya alá tartozó polgár köteles a 
beköltözés vagy kiköltözés után három munkanapon belül lakóhelyének, illetve 
tartózkodási helyének címét a járási hivatalnál nyilvántartásba vétel céljából 
bejelenteni.  

 

A gyermekszületési támogatás nyújtásával a Képviselő-testület célja a Biatorbágy 
jövőjét biztosító, itt lakó, illetve hosszú távon itt letelepedni szándékozó, gyermeket 
vállaló családok minél nagyobb számban történő támogatása. E cél megvalósulása 
érdekében a jogosultsági feltételek úgy kerültek meghatározásra, hogy azok 
teljesíthetők legyenek és elenyésző legyen az elutasított kérelmek száma (2012. 
évben 82 db kérelemből 5 db elutasítás, 2011. évben 81 db kérelemből 3 db 
elutasítás történt).  



 
 

 

 

Kérelmező sem a Rendeletben foglalt feltételeknek, sem a lakcímbejelentésre 
vonatkozó törvényi előírásnak nem felelt meg. A fellebbezésben leírtak a 
gyermekszületési támogatás iránti kérelmet elutasító határozat megalapozottságát 
nem befolyásolják, új, a döntésnél figyelembe vehető körülményt nem tártak fel.  

Fentiek alapján egyértelműen megállapítható, hogy a Polgármester az elutasító 
határozatát az Szt., illetve a Rendelet rendelkezéseinek megfelelően, jogszerűen 
hozta meg. A fellebbező által felhozott indokok továbbá a határozat 
megsemmisítésének vagy módosításának alapjául nem szolgálhatnak, ezért kérem 
a Képviselő-testület fellebbezést elutasító, továbbá az első fokú határozatot 
helyben hagyó döntését. 

  

Biatorbágy, 2013. május 8. 
         Tarjáni István 
          polgármester 
 
 
 
Az előterjesztést összeállította, felelős: Pomaházi Krisztina igazgatási osztályvezető 

 
 



 
 

Határozati javaslat 
 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 
… / 2013. (05.23.) Ör. számú 

határozata 
 
 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete Szlovák Angéla Mária, 2051 Biatorbágy, 
Áfonya u. 26. szám alatti lakos fellebbezését elutasítja, egyben a Polgármester – 
mint első fokon eljáró hatóságnak – a gyermekszületési támogatásra irányuló 
kérelmét elutasító, I0-374-2/2013. számú határozatát helyben hagyja. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a fellebbezés elutasítására 
vonatkozó alábbi határozat aláírására. 
 

„HATÁROZAT 

 

Biatorbágy Város Polgármesterének – mint első fokon eljáró hatóságnak – a 
gyermekszületési támogatásra irányuló kérelmet elutasító, I0-374-2/2013. számú, 
2013.03.26. napján kelt határozatára Szlovák Angéla Mária, 2051 Biatorbágy, Áfonya 
u. 26. szám alatti lakos által 2013.04.17. napján Hivatalomnál érkeztetett  
 

fellebbezését elutasítja és a megtámadott határozatot helyben hagyja. 
 

A képviselő-testület határozata ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye 
nincs. A határozat felülvizsgálata érdekében – jogszabálysértésre hivatkozással - a 
határozat közlésétől számított 30 napon belül keresettel lehet élni a Pest Megyei 
Bírósághoz.  
 

I n d o k o l á s  

 

Szlovák Angéla Mária 2013.03.25. napján nyújtott be kérelmet Szlovák Lili nevű 
gyermekére tekintettel, gyermekszületési támogatás megállapítása iránt.  

A gyermekszületési támogatás nyújtásának lehetőségét Biatorbágy Város Képviselő-
testületének az egyes gyermekjóléti ellátásokról szóló 8/2009. (10.30.) Ör. sz. 
rendelete (a továbbiakban: Rendelet) szabályozza. A Rendelet 4. § (1) 
bekezdésében foglaltak szerint a gyermekszületési támogatás megítélésének 
feltétele, hogy legalább az egyik szülő a szülést, illetve az örökbefogadást 
megelőzően hat hónappal Biatorbágyon állandó lakóhellyel rendelkezzen továbbá a 
gyermek(ek) első lakóhelye – kivéve az örökbefogadás esetét – Biatorbágy 
közigazgatási területén legyen.  

A Polgármester a benyújtott kérelmet megvizsgálta és megállapította, hogy a 
gyermek egyik szülője sem rendelkezett a gyermek születését megelőzően hat 
hónappal Biatorbágyon állandó lakóhellyel, így a kérelem elutasításra került. 

 

 

 



 
A határozat ellen – határidőn belül - a kérelmező 2013.04.17. napján beérkezett 
fellebbezéssel élt. A fellebbezésben a határozatban foglaltakat sérelmezte, azonban 
új tényre nem hivatkozott, biatorbágyi lakcíme beköltözéstől számított három 
munkanapon belül történő bejelentési határidejének önhibáján kívüli elmulasztására 
igazolási kérelmet nem nyújtott be.  

A fellebbezési ügyben döntési joggal rendelkező Képviselő-testület az összes 
körülményt figyelembe véve egyértelműen megállapította, hogy a kérelmező részére 
a Polgármester a gyermekszületési támogatás megállapítása iránti kérelmét elutasító 
határozatát a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 
törvényben (a továbbiakban. Szt.), illetve a Rendeletben foglaltaknak megfelelően, 
jogszerűen hozta meg. A Polgármester döntésénél figyelembe vette továbbá a  
polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. 
törvény rendelkezéseit, mely megfogalmazza, hogy a Magyarország területén élő 
polgár köteles a beköltözés után három munkanapon belül lakóhelyének, illetve 
tartózkodási helyének címét nyilvántartásba vétel céljából bejelenteni.  

A Képviselő-testület megállapította, hogy a fellebbező által leírtak a határozat 
megsemmisítésének vagy módosításának alapjául nem szolgálhatnak, ezért a 
fellebbezés elutasítása és az első fokú határozat helyben hagyása mellett döntött. 

A Képviselő-testület határozatát a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 
szóló 1997. évi XXXI. törvény 18. §-a, a közigazgatási hatósági eljárás és 
szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 109. §-a alapján 
hozta meg. 
 
 
Biatorbágy, 2013. május 23. 
 
 
 
 

    Tarjáni István               dr. Kovács András 
     polgármester                        jegyző ” 
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